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TEST NO: 1DÖRTGENLER

5-E 4-D 6-D3-E2-A1-C

1.	

100°

x+20
x

A B

C

D

E

ABCD dörtgen

	 [AE] ve [BE]

	 açıortay

	 m(AëDC)=x+20

	 m(BëCD)=x

	 m(AëEB)=100˚

	

	 Yukarıdaki verilere göre, x kaçtır?

A) 80  B) 85  C) 90  D) 95  E) 100

2.	

110°

80°

A B

CD

E

a
F

ABCD dörtgen

	 [AF ve [CE]

	 açıortay

	 m(AëDC)=110˚

	 m(AëBC)=80˚

	

	 Yukarıdaki verilere göre, m(CëEF)=à kaçtır?

A) 15  B) 20  C) 25  D) 30  E) 35

3.	

110°

A B

C

D E

F

x

	 Yukarıdaki şekilde verilere göre, x kaçtır?

A) 30  B) 25  C) 20  D) 15  E) 10

4.	

130°

80°
A B

C

D Ex

	 Şekilde verilen açı ölçülerine göre, m(A ëEC)=x 
kaç derecedir?

A) 35  B) 45  C) 55  D) 65  E) 75

5.	

A B

C

D

x

6

10

12

ABCD dörtgen

	 [AC]^[BD]

	 |DC|=6 cm

	 |BC|=10 cm

	 |AB|=12 cm

	

	 Yukarıdaki verilere göre, |AD|=x kaç cm'dir?

A) 4ñ3  B) 5ñ2  C) 8  D) 6ñ2  E) 4ñ5

6.	 A

B

C

D

5

ñ7

E

ABCD dört-
gen

	 [AE]^[BD]

	 |BC|=ñ7 cm

	 |AD|=5 cm

	

	 Yukarıdaki verilere göre, |AB|=|CD| kaç cm'dir?

A) 3  B) 2ñ3  C) ò15  D) 4  E) 3ñ2
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TEST NO: 1

11-D10-E9-B8-C7-D 12-D

7.	 A

B

C

DE

60°

ABCD dört-
gen

		  m(AëEB)=60˚

	 |AC|=12 cm

	 |BD|=10 cm

	

	 [AC]Ç[BD]={E}

	 Yukarıdaki verilere göre, A(ABCD) kaç cm2'dir?

A) 15ñ3  B) 20  C) 30  D) 30ñ3  E) 60

8.	 A

B

C

D
E

120°4 6

ABCD dörtgen

		  m(BëAD)=120˚

	 |AB|=4 cm

	 |AD|=6 cm

	 3|AE|=2|EC|

	

	 [AC]Ç[BD]={E}

	 Yukarıdaki verilere göre, A(ABCD) kaç cm2'dir?

A) 9ñ3  B) 12ñ3  C) 15ñ3

  D) 18ñ3  E) 20ñ3 

9.	

A B

C
D

E

18

9

8

A

ABCD dörtgen

	 [AC]Ç[BD]={E}

	 A(DEC)=8 cm2

	 A(ADE)=9 cm2

	 A(ABE)=18 cm2

	 A(BCE)=A cm2

	 Yukarıdaki verilere göre, A kaçtır?

A) 17  B) 16  C) 15  D) 14  E) 12

10.	 A

B

C

D

E

4

6F

K

ABCD dörtgen

	 E, F, K bulun-
dukları

	 kenarların

	 orta noktaları

	 [EF]^[FK]

	 |EF|=6 cm

					              |FK|=4 cm

	 Yukarıdaki verilere göre, A(ABCD) kaç cm2'dir?

A) 12  B) 18  C) 24  D) 36  E) 48

11.	 A

B

C

D

EF

K L

11

13
7

ABCD dörtgen

	 E, F, K, L orta

	 noktalar

	 A(B¿FK)=7 cm2

	 A(A¿FE)=11 cm2

	 A(D¿EL)=13 cm2

	

	 Yukarıdaki verilere göre, taralı alan kaç cm2'dir?

A) 31  B) 39  C) 45  D) 49  E) 51

12.	

A B

C

D

F
E

[AC]^[BD]

	 |BD|=16 cm

	 |AC|=30 cm

	

	 Yukarıdaki verilere göre, |EF| kaç cm'dir?

A) 10  B) 13  C) 15  D) 17  E) 20


